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cuál es la carga que atraviesa un diferencial de superficie Ss en
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flujo de carga a través de ⇒ corriente !
una superficie SS

corriente si = 8¥ = Ross

densidad de corriente j = sjj = oov

En un lenguaje más vectorial
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convención : a dirección de la corriente es la misma que la del flujo
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El flujo de corriente en materia neutra obedece , en una gran cantidad de casos la ley de 0hm
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✓ Conductor perfecto
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R : resistencia
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• La corriente que circula es la misma entrada el circuito
R, Ra 123

• WW Mmmm AVTOT = Ave + AVZ + Atlas
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WW La diferencia de potencial es AK VB - Va para todas las resistencias
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FE Frente + É

El efecto neto a lo largo del circuito es
y
= O

§Fdt = § Fgaiedl + §¥ñ

fuerza electromotriz
E = §F DE = § Ffuaiedl sobre un circuito cerrado completo

integral de una fuerza
por unidad de carga

Si la fuente es ideal la fuerza ueka sobre las cargas es nula (v es constante ,

el conductor está en equilibrio)
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s va AV =§ Édl = % Frente DE = § Fuente DE = E



§ fuente = V
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↳V = ir + IR 11,6k @A R
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11,6 V = IR

20W = IZR = i 11,6 V ⇒ i = 20 A ⇒ R= 2=6,7282
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3,4 V = 21 A r
11,6

⇒ r = 1,972M
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Sea Reg la resistencia que ve la fuente , agregar un cuadrado.to más no debe modificarla, puesto que la tira de resistencias es infinita
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